

ПРИСТИВ EKM информационный бюллетень ecm

06 мая 2024 года № 17 (532)

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

ОБРАШЕНИЕ

Участников публичных слушаний в Причулымском сельсовете по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2023 год» к Причулымскому сельскому Совету депутатов

Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2023 год», ПРЕДЛАГАЕМ:

вынести проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2023 год» на рассмотрение и утверждение сессии Причулымского сельского Совета депутатов с учетом рекомендаций эксперта, выступившего на публичных слушаниях, Ивановой З.В., представителя общественности.

Председательствующий, председатель организационного комитета С.В.Московцев Секретарь Н.А.Суркова

На территории Красноярского края введен особый противопожарный режим!

В период действия особого противопожарного режима запрещено:

- Разведение костров;
- Сжигание травы и мусора;
- Проведение огневых работ без получения нарядадопуска (для организаций).

Допускается приготовление пищи с использованием специальных несгораемых емкостей (мангалов, жаровень и т.д.) на приусадебных земельных участках в населенных пунктах, дачных, садовых или огородных земельных участках, а также в стационарных местах общественного питания (кафе, кемпинги и т.п.) с соблюдением обязательных условий.

Обязательными условиями использования открытого огня для приготовления пищи являются:

- безветренная погода;
- расстояние от мангала, жаровни до зданий и сооружений не менее 5 метров;
- радиус очистки вокруг мангала, жаровни от горючих материалов не менее 2 метров.

Использование открытого огня для приготовления пищи вне установленных выше мест **запрещено!**

За нарушение данных требований будут применяться административные наказания в виде штрафов: для граждан от 10 до 20 тысяч рублей; для должностных лиц – от 30 до 60 тысяч; для юридических лиц – от 400 тысяч до 800 тысяч.

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД: ГЛАВНЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

периодами Наиболее пожароопасными являются середина и конец весны, когда почва покрыта сухой травой и листвой, а также лето и начало осени при жаркой погоде и отсутствии осадков более недели. правил Соблюдение несложных пожарной безопасности сознательное поведение И будут гарантией предотвращения загораний в природной среде. Все это в интересах каждого из нас.

По статистике, 90% природных пожаров возникают по вине человека. Неосторожное обращение с огнем, неконтролируемое выжигание сухой травы и соломы на сельскохозяйственных угодьях, разведение костров и производство огнеопасных работ в лесу — вот основные причины таких пожаров. Резкое увеличение количества предпосылок к их возникновению наблюдается в период праздников, когда отдых в лесу может стать бедой для природы и огромной проблемой для работников леса.

Природные пожары создают угрозу населенным пунктам и могут привести к гибели людей и уничтожению жилья. Чтобы не допустить пожаров, их распространения и приближения к населенным пунктам, необходимо соблюдать требования пожарной безопасности при посещении лесопарковых зон, на дачных участках и придомовых территориях.

Противопожарная охрана Красноярского края напоминает:

- своевременно очищайте приусадебный участок и прилегающую территорию от мусора, сухой травы и пистьев:
- не разводите костров и не выжигайте сухую траву на участках, прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам;
- не бросайте непотушенные окурки и спички в траву;
- не загромождайте дороги и подъезды к зданиям они должны быть свободны для проезда пожарной техники.

ЕСЛИ ВЫ СТАЛИ СВИДЕТЕЛЕМ ПОЖАРА, СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ ПО ТЕЛЕФОНУ 101 ИЛИ 112!!!

Администрация Причулымского сельсовета Ачинского района Адрес выпуска информационного бюллетеня «Причулымский вестник»: п.Причулымский, ул.Просвещения, 20 тел./факс: 91-2-35 Ответственный за выпуск: Абрамова Оксана Сергеевна

Тираж: 30 экз.

распространяется бесплатно